



Poznań, dnia 22.04.2025 roku

Oznaczenie sprawy: PN-29/25

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawę aparatury medycznej wraz z montażem i szkoleniem**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami:

CZĘŚĆ NR 5 CIEPLARKA – 1 szt.

Pytanie:

Pkt. 8 Prosimy o dopuszczenie pojemności komory roboczej: max 2 x 35l netto (2 x 77l brutto)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Pkt. 9 i 12 Prosimy o dopuszczenie temperatury wnętrza komory: 28 - 70 °C (Dwa zakresy: I 28 - 41 °C, II 42 - 70 °C) co 0,5 °C

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Pkt. 11 Prosimy o dopuszczenie urządzenia cały czas wskazującego temperaturę rzeczywistą, zadana temperatura pojawia się na wyświetlaczu w momencie zmiany strzałkami góra/dół.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

Pkt. 14 Prosimy o dopuszczenie komory o wymiarach: 450 mm x 940 mm x 715 mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

